

# 时尚宜居新田城 万人争睹章子怡

## 2013新田城《时尚盛典》引爆中原时尚新生活

2013年8月17日晚上，在位于郑西新田城的郑州一中实验初中的操场上，一次时尚与现代的浩大盛宴在此上演。活动现场人山人海，车水马龙，近万名观众来到新田城，一睹国际影星章子怡的巨星风采。新田城2013中原国际时尚盛典是目前为止郑州举办的规格最高、规模最大的国际时尚盛宴。



新田置业董事长田太广向章子怡女士赠送纪念品

### 万人来访新田城 车水马龙热情高

“章子怡要来，多好的和国际明星见面的机会啊。”很多粉丝兴奋地说，他们都是章子怡的铁杆粉丝，章子怡出演的每一部电影都绝对不会错过。在他们看来，章子怡不光是长得漂亮，更重要的是她那种时尚女王般的气质，让众人十分着迷。

到了下午4、5点钟活动即将开始之前，来到新田城观看演出的人更多了。从中原路西四环一直到新田大道，车辆一辆接一辆。众多车辆浩浩荡荡驶向新田城，放眼望去蔚为壮观，各种颜色的车辆在阳光下闪烁着各种光泽，营造出喜悦和激动的氛围。

由于主办方做好了充分的准备，虽然车辆如此之多，但是交通还是十分顺畅。新田城的工作人员有序地指挥着车辆前行。在活动现场郑州一中实验初中附近，新田城专门开辟了好几个停车场，宽阔平坦的新田大道和北大路西段，道路两侧已经停放了很多车辆。

在主会场，观众们也在陆续地排队检票等待入场。考虑到天气炎热，主办方也细心周到地准备了冰块、小扇子等。而在郑州一中实验初中的运动场上，近4000把椅子按照次序排号，观众席上座无虚席，还有很多观众站在后面翘首观看。



新田置业总经理冯常生与章子怡女士等嘉宾开启时尚盛典



新田城中“万人争睹章子怡”

### 时尚盛典盛大开幕 时尚女王倾情登台

晚上6点整，国际巨星章子怡靓丽登台，和来自郑州的广大朋友们互动。现场的观众无不为之欢呼雀跃，一下子就将现场的氛围调动起来。章子怡女士在和现场嘉宾互动之后，与河南新田置业总经理冯常生等领导贵宾一起为“新田城2013中原国际时尚盛典”揭幕。接着在和主持人的互动中，就“时尚是什么”、“什么是时尚的新生活方式”等问题，章子怡作了精彩回答，她说，首先十分高兴能来到郑州、来到新田城，时尚对于不同年龄段的人意义是不同的，时尚的生活莫过于简单、快乐、自信、自然地去生活。

作为本次活动的主办方之一新田置业，也为章子怡精心准备了一份特殊的礼物。新田置业董事长田太广将一幅汉绣《清明上河图》送给了章子怡，在这幅定做的精美画卷上，新田置业特意绣上了一首藏头诗——“时逢八月中，尚存夏意浓。领舞国际范，袖出中华梦。章华绘繁盛，子气韵中原，怡居新田城”，寄予了“时尚领袖章子怡”的寓意。

在本次盛典活动中，新田置业总经理冯常生代表新田城致欢迎辞。冯总说时尚是一种追求、一种理念、一种态度，而这构成一种生活方式，它是自然的、健康的、国际的、多元的，新田城正是这样一个地方，它通过便捷的交通、完善的配套和舒居的产品，帮助大家实现时尚的新生活梦想。

随后各种精彩的节目轮番上演，女子十二乐坊、时尚品牌服饰秀、时尚品牌晚礼服秀、花式单车表演以及沙画表演《幸福的新生活》，一轮轮的精彩节目，不断将时尚盛典推向高潮，也为在场的观众奉献了一轮又一轮视听盛宴。

### 新生活品鉴 新田城开启美好新生活

在本次时尚盛典活动中，还有一个十分重要的环节，那就是由新田城的总设计师、美籍华人James Wang亲临现场，结合他对新田城的规划以及他在国外的多年生活经历和体验，向在场的观众讲授新田城的“新生活”。

James Wang分别从新田城的“田园城市”规划理念、新田城的交通和区位优势，以及新田城“以人为本”的产品设计等方面，全面细致地向大家展示了新生活在新田城实现的蓝图。James Wang说，新田城的总体规划借鉴了100多年前英国城市规划大师霍华德的“田园城市”理念，将城市的方便快捷与乡村的优美舒适结合起来，在这个区域内人们不用往返于主城区，不再因交通拥堵而痛苦、环境污染而无奈；在这个区域人们可以享受到清新的空气、清洁的水源、有机的饮食；区域内各项生活配套完备，居民可以很方便的生活。在田园城市中，环境优美，气候宜人，居住区不是冷冰冰的灰色水泥建筑、银色玻璃幕墙，而是绿色的树木、草坪，倒映蓝天的水域。

James Wang说，在美国有美国梦，以前很多人向往美国、向往美国的生活；如今我们中国也在说“中国梦”，在“中国梦”的指引下，他相信中国一定会变得更美好。新田城作为一个“田园城市”，也在为实现“中国梦”而努力着，他坚信未来新田城将更加美好。

如今，新田城的知名度和美誉度在郑州乃至省内的众多城市，都越来越高。进入盛夏以来，新田城展示中心每天都有大量的客流。“市区太热、太闷，想找个地方散散心，舒缓一下，一来到新田城就感觉到不一样，不像市区那般燥热，还十分安静，空气好。”一位客户说，他昨天来看过，今天又来交了订金。新田城为了圆业主们置业上城居住生活的梦想，也适时推出了“百万钜惠”的活动，不论是购置湖山美墅还是花园洋房，都可以享受到不同程度的巨额优惠。更多产品及优惠信息可拨打新田城美好热线：0371-87099999。